



## **Вынесен приговор в отношении судьи в отставке в Свердловской области**



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу в отношении судьи Арбитражного суда Свердловской области в отставке Олега Гаврюшина. Он признан виновным в совершении покушения на получение взятки в особо крупном размере (ч. 3 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году обвиняемый, намеревался получить денежное вознаграждение за вынесение судебного решения в пользу истца по рассматриваемому им делу об обжаловании решения налогового органа, для чего привлек своего сына в качестве посредника. 29 мая 2018 года возле здания Арбитражного суда Свердловской области, после оглашения судьей Гаврюшиным решения об удовлетворении заявления коммерческой организации представители данной организации передали



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

посреднику 14 миллионов рублей. Последний был задержан сотрудниками УФСБ России по Свердловской области.

В связи с необходимостью соблюдения длительной процедуры получения разрешения Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации на возбуждение уголовного дела в отношении судьи федерального арбитражного суда уголовное дело в отношении Гаврюшина было возбуждено в июне 2019 года.

В кратчайшие сроки следствием была собрана достаточная доказательственная база.

Приговором суда Гаврюшин признан виновным, и ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, также ему назначен штраф 14 миллионов, и он лишен права занимать в течение 5 лет должности на государственной службе.

Уголовное дело в отношении посредника было рассмотрено судом, и ему назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с лишением права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти, на срок 3 года.

10 декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1418560>